
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลสามขา  

สมัยสามัญ (สมัยที่ ๒) คร้ังท่ี ๑ ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๗ 

วันท่ี  ๔ เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๗   

ณ หองประชุมเทศบาลตําบลสามขา 

 ผูมาประชุม                      เวลา ๐๙.๐๐ น. 

ลําดับท่ี ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

๑ นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา จามจุรี  ศรีวรรณะ  

๒ นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ก้าน ศรีสุขกาญจน์  

๓ นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ บุญศรี  โต๊ะสิงห์  

๔ นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ อาภรณ์  โต๊ะสิงห์  

๕ นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สมบูรณ์  บุญอำนวย  

๖ นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สอน  ใจดี   

๗ นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สริิพงษ์  สริิวุฒธิรรม  

๘ นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมชัย  ธรรมรักษ์  

๙ นายกลา้  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กล้า  กมลเลิศ  

๑๐ นางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ  

๑๑ นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ วุฒิพงค์  แก้วงาม  

๑๒ นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สุธี  สีจันดา  

๑๓ นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา อนันตา  โพธ์ิอุดม  
 

ผูเขารวมประชุม 

ลําดับท่ี ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

๑ นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา สกาว  เมฆา  

๒ นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย  

๓ นายสุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุพจน์  พงศส์มโพธ์ิ  

๔ นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย์  

๕ นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  

๖ นายคงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์ นักจัดการงานท่ัวไป คงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์  

๗ นายนารินทร์  สาสนาม ผู้อำนวยการกองช่าง นารินทร์  สาสนาม  

 

เมื่อถึงเวลา  ๐๙.๐๐  น. นายก้าน  ศรสีุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา  ได้ให้สัญญาณเรียก

   สมาชิกสภาเทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม     เมื่อครบองค์ประชุม

   จึงนำเรยีนประธานสภาเทศบาล และประธานเปิดประชุม    เวลา ๐๙.๑๐ น. 

 

 



นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

๒  

   ขอสวัสดีค่ะท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร และ

   เมื่อที่ประชุมพร้อม   ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สำหรับวันนี้

   เป็นการประชุมสภา  สมัยสามัญ  (สมัยที่ ๒) ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ วัน

   อังคาร ท่ี ๔ มิถุนายน พ.ศ.๒๕๖๗ ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลสามขา  และที่ 

   ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอเปิดการประชุมค่ะ 

 

ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

  

   ในเรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้น ดฉิันมีเรื่องนำเรียนให้ที่ประชุมได้รบัทราบ 

   นะคะ วันนี้เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๒) ครั้งท่ี ๑ ประจำปี พ.ศ. 

   ๒๕๖๗ วันอังคาร ที่ ๔ มิถุนายน พ.ศ.๒๕๖๗ ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลสามขา

   ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ วันน้ีดิฉันมีเร่ืองที่จะแจ้งให้ 

   ที่ประชุมได้รับทราบเร่ืองแรกต้องขอขอบคุณทางท่านนายกพร้อมฝ่ายบริหารที่ได้นำ

   ไฟฟ้าส่องสว่างโซลาเซลล์ จำนวน ๑๕๖ ต้น  ทั้ง ๘ หมู่บ้าน ต้องขอบคุณท่านนายก

   ที่เล็งเห็นความสำคัญในจุดนี้ค่ะ และอีกเรื่องหนึ่งต้องขอขอบคุณทางท่านสมาชิก

   สภาที่เข้าร่วมกิจกรรมจิตอาสา ณ เทศบาลตำบลสามขาต้องขอขอบคุณทุกท่านด้วย 

   และกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนางเจ้าฯ พระบรมราชินี ในวันที่ ๓  

   มิถุนายน ที่ผ่านมาค่ะ และอีกเรื่องหนึ่งต้องขอบคุณทางท่านนายกและฝ่ายบริหาร

   ทุกท่านรวมถึงสมาชิกทุกท่านที่พวกเราได้ร่วมเดินทางไปศึกษาดูงานของคณะ     

   อปพร. และ อสม. ตำบลสามขา ที่จังหวัดระยองในวันที่ ๒๓ - ๒๖ พฤษภาคม  

   ๒๕๖๗ ที่ผ่านมาค่ะ สำหรับทางฝ่ายสภาก็มีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบ

   เพียงเท่านี้ค่ะ  ลำดับต่อไปเรียนเชิญฝ่ายบริหาร ได้แจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบใน

   ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่อง แจ้งให้ทราบ เรียนเชิญค่ะ 

 

    

   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบล   

   สามขา ครับ เร่ืองแจ้งให้ทราบก็จะแจ้งให้ท่ีประชุมได้รับทราบคือ เร่ืองแรก  

   สำหรับการประชุมนี ้เป็นการประชุมตราระเบียบประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ 

   ๒) ครั้งท่ี ๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ ในวันท่ี ๔ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๗  ระเบียบ 

   วาระเร่ืองแจ้งให้ทราบ เรื่องแรกต้องขอขอบคุณทางเพื่อนสมาชิกที่ได้ไปร่วมในการ

   แสดงออกถึงความจงรักภักดีในกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนางเจ้าฯ พระ

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 



๓ 

   บรมราชินี ในวันที่ ๓ มิถุนายน ๒๕๖๗ ที่ผ่านมา เรื่องที่สอง แจ้งเมื่อวานผมได้รับ

   จากทางจังหวัดร้อยเอ็ด เกี่ยวกับเรื่องของพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์

   จังหวัดร้อยเอ็ด เก่ียวกับเร่ืองเด็กและเยาวชน มีรายงานจากทางอำเภอโพนทรายเรา 

   ซึ่งเขาขอใช้ห้องประชุมเพื่อหาทางช่วยเหลือเด็กที่โดนพ่อกักขังและทำร้ายร่างกาย 

   ซึ่งทาง พม. เข้าร่วมประชุมกับทางอำเภอ ก็อยากให้เราข้าร่วมประชุมด้วยในฐานะ

   เจ้าของพื้นที่ครับ ส่วนเรื่องต่อไปเป็นเรื่องการขอกู้ยืมเงินของเทศบาลก็ให้ท่านรอง

   ได้ชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมได้รับทรายครับ เชิญท่านรองอนันตา รายงาน เชิญ

   ครับ 

    

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทานค่ะ ในข้ันตอนของการกู้ยืมเงิน ทางจังหวัดได้ชี้แจง

   ตอบเป็นหนังสือกลับมาจะมีอยู่ ๕ ข้อด้วยกันที่ให้ทางเทศบาลเราหาข้อมูลเพิ่มเติม

   ให้ครบถ้วน ลำดับแรก คือ แผนความต้องการครุภัณฑ์ รถกู้ชีพ กู้ภัย แผนปฏิบัติ

   การในช่วง ๕ ปีเราได้บรรจุในแผนอยู่นะคะ ก็สอดคล้องกัน และข้อตรวจสอบที่สอง

   คือ ในเรื่องของแผนที่ภาพถ่ายสังเขปที่เราส่งไปคือ เกิดความไม่ชัดเจนในเส้นทาง 

   ข้อที่สามคือ เรื่องแผนพัฒนาเทศบาลเรายอดงบประมาณเราไม่ตรงกับคำขอกู้ที่เรา

   ส่งขอกู้ไป เนื่องจากแผนนั้นจัดทำก่อน คำขอกู้เราเอาโครงการในแผนดึงออกมา 

   เพราะฉะนั้นประมาณการวัสดุอุปกรณ์ต่างๆก็เลยขยับยอด ทางจังหวัดเลยให้เรา

   กลับมาปรับปรงุแผน ให้ยอดวงเงินเท่ากัน ซึ่งทางนักวิเคราะห์นโยบายและแผนก็ได้

   จัดทำเตรียมครบเรียบร้อยแล้ว และส่วนในเรื่องของภาพถ่ายก็เดี่ยวให้ทาง ผอ.กอง

   ช่าง ได้อธิบายค่ะ ขอบคุณค่ะ 

 

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทานครับ ในข้อที่สงสัยของทางจังหวัด ในส่วนของแผน

   ที่ภาพถ่าย โครงการของเราทำไป ๖ โครงการ ซึ่งโครงการที่จังหวัดทักท้วงเป็น 

   โครงการวางท่อระบายน้ำ พร้อมเทคอนกรีตบ่อพัก สายจากบ้านนายสวาสดิ์  ศรี

   ทองคำ ไปบ้านนายสะอาด  ขันอาษา บ้านสามขา หมู่ที ่ ๘ ข้อทักท้วงคือ แผนที่

   สังเขปภาพถ่ายเป็นภาพเดียวกันกับโครงการที่ ๓ ซึ่งโครงการที่ ๓ เป็นโครงการวาง

   ท่อระบายน้ำ พร้อมบ่อพัก สายจากบ้านนายจักกฤษณ์ ไปทางกองทุนหมู่บ้าน ซึ่ง

   เป็นสายเดียวกันแต่อยู่คนละฝั่ง ซึ่งทางเราได้ขีดแผนที่ อยู่คนละฝั่งก็จริงแต่เป็นแผน

   ที่ขนาดเล็ก ซึ่งทางจังหวัดเข้าใจว่าเป็นเส้นเดียวกัน และเขาถามต่อว่าทำไมไม่ทำ

   เป็นโครงการเดียวกัน เราก็จะชี้แจงไปว่าอยู่คนละหมู่ และภาพถ่ายก็ทำให้เขาใหม่ 

   สายจากบ้านนายสวาสดิ์  ศรทีองคำ ไปบ้านนายสะอาด  ขันอาษา ก็จะทำให้ชัดเจน

นางสาวอนันตา  โพธิ์อดุม  
รองปลัดเทศบาลตําบล  

สามขา 

นายนารินทร  สาสนาม 
ผูอํานวยการกองชาง 



๔ 

   ขึ้น และสายจากบ้านนายกกฤษณ์ ไปทางกองทุนหมู่บ้าน ก็จะทำภาพถ่ายให้เขา

   ใหม่ และมีอีกโครงการที่ ๔ ก็เป็นลักษณะเดียวกัน เป็นสายจากบ้านนายประสิทธิ์  

   ผิวแก้ว ไปทางบ้านนายสังเวียน  จันทร์หา  หมู่ที่ ๑ ซึ่งเป็นเส้นจากหน้าวัดบ้าน  

   สามขา ไปทางทิศตะวันตก เป็นเส้นคนละฝั่ง เขาก็สอบถามในลักษณะเดียวกันว่า

   ภาพถ่ายและแผนที่เป็นภาพเดียวกัน ซึ่งเราได้กำหนดพิกัดและปลายทางอยู่คนละ

   จุด เขาก็ถามว่าทำไมไม่รวมเป็นโครงการเดียวกัน คงต้องชี้แจงว่าอยู่คนละฝั่งทาง 

   ซึ่งภาพถ่ายและแผนที่ก็จัดทำให้เขาใหม่ ขณะนี้อยู่ระหว่างขั้นตอนการเตรียม 

   เอกสารเพื่อให้ท่านรองปลัดไปแก้ไขกับทางจังหวัด ในส่วนของการขึ้นทะเบียนทาง

   หลวงท้องถิ่น ทางเทศบาลตำบลสามขาได้ทำการลงทะเบียนทางหลวงท้องถิ่น ซึ่ง

   ทางหลวงชนบทร้อยเอ็ดได้ให้เอาเอกสารกลับมาแก้ไข สัปดาห์นี้คาดว่าจะได้นำ 

   เอกสารส่งทางจังหวัด เนื่องจากมีการเปลี่ยนแปลงแบบฟอร์มของปี ๒๕๖๗ เป็น

   แบบฟอรม์ใหม่ครับ ผมขออนุญาตนำเรียนเพียงเท่านี้ครับ  ขอบคุณครบั 

    

   ท่านรองอนันตา และท่านนารินทร ์ก็ได้นำเรยีนให้ทุกท่านทราบ ซึ่งมันก็มี 

   รายละเอียดเล็กๆ น้อยๆ ให้แก้ไข เมื่อแก้ไขเรยีบร้อยแล้วก็จะนำส่งจังหวัด แต่คิดว่า

   ภายในเดือนสิงหาคม น่าจะได้รับการอนุมัติครับ สำหรับทางผู้บริหารก็มีเรื่องที่จะนำ

   เรียนเพียงเท่านี้ครบั ขอบคุณครับ   

     

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  

  

                               วาระท่ี ๒ เร่ืองรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ประจำปี  

   พ.ศ. ๒๕๖๗  เมื่อวันที่ ๘ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๗  ขอให้ทางคณะกรรมการตรวจ

   รายงานการประชุม ได้นำเรียนต่อที่ประชุมว่าในการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่

   ผ่านมามีการแก้ไข เปลี่ยนแปลง หรอืว่าเพิ่มเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

 

    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล

   ตำบลสามขา เขต ๒ ในฐานะเป็นเลขานุการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 

   ขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 

   ตามที ่คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา ได้รับ 

   รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา แล้วนั ้น             

   ได้ประชุมในวันที่ ๘ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๗ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 



๕ 
   เทศบาลตำบลสามขา เพื ่อพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญ     

   สมัยที่ ๑ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ เมื่อวันท่ี ๘ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๗   

   ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็น

   ว่าถูกต้อง ครบถ้วนไม่มีการแก้ไขจากเดิมแต่อย่างใด จึงขอรับรอง และลงลายมือชื่อ

   ไว้ในรายงานการประชุมครั้งนี้ ขอบคณุค่ะ 

 

    ทางคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัย

   วิสามัญ สมัยที่ ๑ เมื่อวันที่ ๘ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๗ รับรองรายงาน  

   การประชุมแล้วค่ะ  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือเพิ่มเติม

   ในรายละเอียดข้อมูลรายงานการประชุม หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงาน

   การประชุมแต่อย่างใด ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุมดิฉันขอมติที่ประชุม

   รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ 

   เมื่อวันที่ ๘ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๗ ค่ะ 

    ท่ีประชุม  มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
    - ไมเห็นชอบ  -  เสียง 
    - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 

ระเบียบวาระที่ ๓ กระทูถาม 

    

   วันนี้มีเพ่ือนสมาชิกได้ยื่นเสนอกระทู้ถามทั้งหมด ๑ เร่ืองด้วยกัน   

   เรื่องที่ ๓.๑ เรื่องการย้ายไฟฟ้าส่องสว่าง ทั้ง ๘ หมู่บ้าน เสนอโดยทา่น  

   ทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ เรียนเชิญค่ะ 

    

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรตทิุกทานคะ ดิฉันนางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ  สมาชิกสภา 

   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ดิฉันมีกระทูที่จะนําเรียนทานประธาน สอบถามไป

   ยังฝายบริหารเร่ืองการย้ายไฟฟ้าส่องสว่าง ทั้ง ๘ หมู่บ้าน ตามที่เราไดติดตั้งไฟฟา

   โซลาเซลล ตามถนนในหมูบาน ทั้ง ๘ หมูบาน ซ่ึงติดตั้งทับซอนกับไฟฟาสองสวาง
   เดิม จึงอยากจะฝากทางทานคณะผูบริหาร อยากใหยายไฟฟาสองสวางจากจุดเดิม
   ออกไป ติดตั้งตามจุดที่ไฟฟายังไปไมถึง เพ่ือความปลอดภัยในตอนกลางคืนของพ่ี
   นอง และการสัญจรที่สะดวกขึ้น  จึงอยากฝากทางผูบริหารชวยเรงแกจุดน้ีโดยดวน
   ดวยคะ ขอบคุณคะ 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 



๖ 

   คะ ท่านทัศนา  ทรมีฤทธิ ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ได้สอบถาม

   เกี่ยวกับการย้ายไฟฟ้าส่องสว่าง ทั้ง ๘ หมู่บ้าน ตอไปจะใหทานนายกไดตอบคําถาม

   เพื่อนสมาชิก  เรียนเชิญทานนายกคะ 
 

   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรี 

   ตำบลสามขา สำหรับระเบียบวาระที่ ๓ เร่ืองกระทู้ถาม ก็มีเพ่ือนสมาชิกสอบถามมา

   เรื่องการย้ายไฟฟ้าส่องสว่าง ทั้ง ๘ หมู่บ้าน ซึ่งเป็นปัญหาและความต้องการของพี่

   น้องในหมู่บ้าน ชุมชน ให้ย้ายไฟส่องสว่างที่ทับซ้อนกับไฟโซลาเซลล์ เข้าไปอยู่ในที่ที่

   ไฟส่องสว่างเข้าไม่ถึง ซึ่งเร่ืองนี้ผมเองได้หารือกับทาง ผอ.กองช่าง ว่าเราจะ 

   ดำเนินการอย่างไร ก็ไดร้บัคำชี้แจงในเรื่องที่จะขยายเปลี่ยนแปลงไฟฟ้าที่มีอยู่เดิมอยู่

   แล้ว  เราจำเป็นต้องไปสอบถามทางไฟฟ้าว่า เราจะขยายสายดับต่อออกไปเพื่อที่จะ

   ขยายไฟฟ้าส่องสว่างได้หรือไม่ จะต้องทำเป็นหนังสือไปสอบถามทางการไฟฟ้า ว่า

   เราจะสามารถดำเนินการได้หรือไม่ ซึ่งเร่ืองนี้ทางผู้บริหารก็จะรับเรื่องเอาไว้ และจะ

   ดำเนินการสอบถามการไฟฟ้า หรืออาจจะเข้าไปพูดคุยกับทางไฟฟ้าเองโดยตรง ว่า

   วิธีการที่เราอยากจะดำเนินการจะทำได้หรือไม่ ผมก็มีเรื่องนำเรียนชี้แจงเพียงเท่านี้

   ครับ ขอบคุณครับ 

 

   ค่ะ ท่านนายก ก็ได้นำเรียนตอบคำถามเพื่อนสมาชิกแล้วนะคะ ซึ่งท่านนายกอยาก

   ให้ทุกท่านได้ไปสำรวจจุดที่จะขยายเขตไฟฟ้า เดี๋ยวทางท่านนายกจะดำเนนิการ 

   ติดต่อกับทางการไฟฟ้าเอง มีท่านใดจะสอบถามอีก หรือไม่คะ (ไม่มี) 

ระเบียบวาระที่ ๔ เรื่องพิจารณา 
 

   ๔.๑ พิจารณาขอโอนลดงบประมาณ โอนลดแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 

   งานกอสราง งบลงทุน คาที่ดินและสิ่งกอสราง โครงการขยายเขตระบบทอจาย
   น้ําประปาชวงตรงขามวัดบานหนองทุม ไปทางบานดอนไร บานหนองทุม หมูท่ี 
   ๒  ตั้งไว ๑๑๘,๐๐๐ บาท  โอนลดจํานวน  ๓๑,๐๐๐  บาทเพ่ือโอนเพิ่ม 
   งบประมาณงานกิจการประปา  แผนงานการพานิชย  คาวัสดุ ประเภทคาวัสดุ
   อื่นๆ เพื่อจายเปนคาวัสดุอื่น จํานวน ๓๑,๐๐๐ บาท  ดังนี้  
   ๑. รายจายคาวัสดุอ่ืน เชน ปูนขาว  คลอรีน สารสม ทรายกรองน้ํา ทอพีวีซี มิเตอร
   น้ํา หรือวัสดุอื่นท่ีจําเปนตองใชในกิจการประปา ตั้งไว ๔๐๐,๐๐๐ บาท  โอนเพิ่ม
   จํานวน ๓๑,๐๐๐ บาท ลําดับตอไปขอเชญิฝ่ายบริหาร ได้นำเรียน ให้ที่ประชุมได้รับ

   ทราบและจะได้พิจารณาร่วมกัน เชิญค่ะ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 



๗ 

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทานกระผมนายสกาว  เมฆา ในฐานะฝ่ายบริหาร ได้

   เสนอญัตติโอนลด เพ่ือโอนเพิ่มงบประมาณเก่ียวกับเรื่องการพิจารณาขอ 

   - โอนลด งบประมาณแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง งบลงทุน คา

   ที่ดินและสิ่งกอสราง โครงการขยายเขตระบบทอจายน้ําประปาชวงตรงขามวัดบาน
   หนองทุม ไปทางบานดอนไร บานหนองทุม หมูท่ี ๒  ตั้งไว ๑๑๘,๐๐๐ บาท  โอน
   ลดจํานวน  ๓๑,๐๐๐  บาท    
   -  โอนเพิ่มงบประมาณงานกิจการประปา  แผนงานการพานิชย  คาวัสดุ ประเภทคา
   วัสดุอื่นๆ เพื่อจายเปนคาวัสดุอื่น ดังนี้  
   ๑. รายจายคาวัสดุอ่ืน เชน ปูนขาว  คลอรนี สารสม ทรายกรองน้ํา ทอพีวีซี มิเตอร
   น้ํา หรอืวัสดุอ่ืนที่จําเปนตองใชในกิจการประปา ตั้งไว ๔๐๐,๐๐๐ บาท โอนเพ่ิม
   จํานวน ๓๑,๐๐๐ บาท  
   ฉะนั้นเพ่ือใหการใชจายเพ่ือสาธารณูปโภค เปนไปดวยความเรียบรอย และเปนการ
   แกไขปญหาใหกับพ่ีนองในชุมชนเก่ียวกับการใชน้ําประปา จึงไดนําเขาเพ่ือขอมติ
   จากสภาเพ่ือ ดําเนินการชวยเหลือพี่นองที่ไดรบัความเดือดรอนตอไปครับ ขอบคุณ
   ครับ 
 

   ค่ะ ในเรื่องพิจารณา ทางฝ่ายบริหารได้นำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบเกี่ยวกับการ

   - โอนลด งบประมาณแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง งบลงทุน คา

   ที่ดินและสิ่งกอสราง โครงการขยายเขตระบบทอจายน้ําประปาชวงตรงขามวัดบาน
   หนองทุม ไปทางบานดอนไร บานหนองทุม หมูท่ี ๒  ตั้งไว ๑๑๘,๐๐๐ บาท  โอน
   ลดจํานวน  ๓๑,๐๐๐  บาท    
   - เพ่ือโอนเพ่ิมงบประมาณงานกิจการประปา  แผนงานการพานิชย  คาวัสดุ  
   ประเภทคาวัสดุอื่นๆเพื่อจายเปนคาวัสดุอ่ืน ดังนี้  
   ๑. รายจายคาวัสดุอ่ืน เชน ปูนขาว  คลอรนี สารสม ทรายกรองน้ํา ทอพีวีซี มิเตอร
   น้ํา หรอืวัสดุอ่ืนที่จําเปนตองใชในกิจการประปา ตั้งไว ๔๐๐,๐๐๐ บาท โอนเพ่ิม
   จํานวน ๓๑,๐๐๐ บาท  
    ลําดับตอไปอยากใหเพ่ือนสมาชิกไดอภิปรายรวมกัน ตามที่คณะผูบริหารไดเสนอ
   ญัตติขอโอนลดงบประมาณเพ่ือตั้งจายเปนรายการใหมดังกลาวคะ เชิญทานสอน  
   ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เชิญค่ะ 

 

   เรยีนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง  

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาล 

   ตำบลสามขา เขต ๑ ตามที่ทางฝ่ายบริหารเสนอญัตติขอโอนลดงบประมาณเพ่ือโอน

   เพิ่มงบประมาณ เพ่ือดำเนินการจัดซื้อวัสดุประปาเพื่อใชในกิจการประปาจํานวน 

นายสอน  ใจดี 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 



๘ 

   ๓๑,๐๐๐ บาท ผมก็เห็นดีด้วยครับ เพ่ือแก้ปัญหาความเดือดร้อนให้กับพี่น้อง 

   ประชาชนในการใช้น้ำประปาให้สะดวกขึ้น ผมก็เห็นดีด้วยครับ ขอบคุณครับ 

 

   คะ ทานสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ทานก็เห็นดีดวยนะคะ

   เพือ่แก้ปัญหาความเดือดร้อนให้กับพ่ีน้องประชาชนในการใช้น้ำประปาให้สะดวกขึ้น 

   มีทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมคะ เชิญทานสมบูรณ  บุญอํานวย สมาชิกสภา 

   เทศบาล ตำบลสามขา เขต ๑ เชิญคะ 

 
   เรยีนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง  

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภา 

   เทศบาล ตำบลสามขา เขต ๑ ตามที่ทางฝา่ยบริหารเสนอญัตติขอโอนลดงบประมาณ

   เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพื่อดำเนินการจัดซื้อวัสดุประปาผมก็เห็นดีดวยครับ 

   เพื่อสะดวกในการใชน้ําประปาของพี่นองประชาชน ขอบคุณครับ 
 

   ค่ะ ท่านสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาล ตำบลสามขา เขต ๑ ท่านก็

   เห็นดีด้วย เพื่อสะดวกในการใชน้ําประปาของพี่นองประชาชน  มีเพ่ือนสมาชิกท่าน

   ใดที่จะเสนอต่างจากนี้หรือไม่คะ ถ้าไม่มีดิฉันจะขอมติ ท่านใดเห็นชอบที่คณะ 

   ผู้บริหารเสนอญัตติ 

   - ขอโอนลดงบประมาณแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง งบลงทุน 

   คาที่ดินและสิ่งกอสราง โครงการขยายเขตระบบทอจายน้ําประปาชวงตรงขามวัด
   บานหนองทุม ไปทางบานดอนไร บานหนองทุม หมูที่ ๒  ตั้งไว ๑๑๘,๐๐๐ บาท  
   โอนลดจํานวน  ๓๑,๐๐๐  บาท    

   -  โอนเพิ่มงบประมาณงานกิจการประปา  แผนงานการพานิชย  คาวัสดุ ประเภทคา
   วัสดุอื่นๆ เพื่อจายเปนคาวัสดุอ่ืน ดังนี้  
   ๑. รายจายคาวัสดุอ่ืน เชน ปูนขาว  คลอรนี สารสม ทรายกรองน้ํา ทอพีวีซี มิเตอร
   น้ํา หรอืวัสดุอ่ืนที่จําเปนตองใชในกิจการประปา ตั้งไว ๔๐๐,๐๐๐ บาท โอนเพิ่ม
   จํานวน ๓๑,๐๐๐ บาท 
   ทานใดเห็นชอบโปรดยกมือคะ 

    ท่ีประชุม  มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
    - ไมเห็นชอบ  -  เสียง 
    - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
    

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสมบูรณ  บุญอํานวย 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 



๙ 

   ๔.๒ พิจารณาขอโอนลดงบประมาณแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งาน

   กอสราง งบลงทุน คาที่ดินและสิ่งกอสราง โครงการขยายเขตระบบทอจาย 
   น้ําประปาชวงตรงขามวัดบานหนองทุม ไปทางบานดอนไร บานหนองทุม หมูที่ 
   ๒  ตั้งไว ๑๑๘,๐๐๐ บาท  โอนลดจํานวน  ๓๑,๐๐๐  บาท เพ่ือต้ังจายเปน 
   รายการใหมแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง งบลงทุน คาที่ดิน
   และสิ่งกอสราง  โครงการขยายเขตระบบทอจายน้ําประปา พรอมปรับปรุงระบบ
   ทอจายน้ําประปา หมูท่ี ๗ ตําบลสามขา อําเภอโพนทราย จังหวัดรอยเอ็ด  
   จํานวน ๓๑,๐๐๐ บาท ลําดับตอไป ขอเชิญฝายบริหารไดนําเรียนรายละเอียดใหที่
   ประชุมไดรบัทราบและจะไดพิจารณารวมกัน เชิญคะ 

     

   เรยีนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทานกระผมนายสกาว  เมฆา ในฐานะฝ่ายบริหาร ได้

   เสนอญัตติโอนลด เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่เก่ียวกับเรื่องการพิจารณาขอ 

   - โอนลดงบประมาณแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง งบลงทุน คา

   ที่ดนิและสิ่งกอสราง โครงการขยายเขตระบบทอจายน้ําประปาชวงตรงขามวัดบาน
   หนองทุม ไปทางบานดอนไร บานหนองทุม หมูที่ ๒  ตั้งไว ๑๑๘,๐๐๐ บาท  โอน
   ลดจํานวน  ๓๑,๐๐๐  บาท 

   - เพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง งบ
   ลงทุน คาที่ดินและสิ่งกอสรางโครงการขยายเขตระบบทอจายน้ําประปา พรอม 
   ปรบัปรุงระบบทอจายน้ําประปา หมูที่ ๗ ตําบลสามขา อําเภอโพนทราย จังหวัด
   รอยเอ็ด จํานวน ๓๑,๐๐๐ บาท มีรายละเอียดดังนี้ 
   ๑. ขยายเขตประปา ชวงจากบานนายพัด  ศรงีาม  ไปทางบานนายพรมมา  พาหา 
   หมูที่ ๗ ขนาดความยาว ๑๖๘ เมตร งบประมาณ ๓๑,๐๐๐ บาท ฉะนั้น เพ่ือใหการ
   ใชจายเพ่ือสาธารณูปโภค เปนไปดวยความเรียบรอย และเปนการแกไขปญหาใหกับ
   พ่ีนองในชุมชนเก่ียวกับการใชนํ้าประปา จึงไดนําเขาเพื่อขอมติจากสภาเพ่ือ 
   ดําเนินการชวยเหลือพ่ีนองท่ีไดรับความเดือดรอนตอไปครับ  ขอบคุณครบั 

   คะ ในเร่ืองพิจารณา ทางฝายบริหารไดนําเรียนใหที่ประชุมไดรบัทราบเก่ียวกับการ   
   - โอนลดงบประมาณแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง งบลงทุน คา

   ที่ดนิและสิ่งกอสราง โครงการขยายเขตระบบทอจายน้ําประปาชวงตรงขามวัดบาน
   หนองทุม ไปทางบานดอนไร บานหนองทุม หมูที่ ๒  ตั้งไว ๑๑๘,๐๐๐ บาท  โอน
   ลดจํานวน  ๓๑,๐๐๐  บาท 

   - เพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง งบ
   ลงทุน คาที่ดินและสิ่งกอสรางโครงการขยายเขตระบบทอจายน้ําประปา พรอม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 



๑๐ 

   ปรบัปรุงระบบทอจายน้ําประปา หมูที่ ๗ ตําบลสามขา อําเภอโพนทราย จังหวัด
   รอยเอ็ด จํานวน ๓๑,๐๐๐ บาท มีรายละเอียดดังนี้ 
   ๑. ขยายเขตประปา ชวงจากบานนายพัด  ศรงีาม  ไปทางบานนายพรมมา  พาหา 
   หมูที่ ๗ ขนาดความยาว ๑๖๘ เมตร งบประมาณ ๓๑,๐๐๐ บาท 
   ลําดับตอไปอยากใหเพ่ือนสมาชิกไดอภิปรายรวมกัน ตามที่คณะผูบริหารไดเสนอ
   ญัตติขอโอนลดงบประมาณเพ่ือตั้งจายเปนรายการใหมดังกลาวคะ เชิญทานกลา  
   กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา เขต ๒ เชิญคะ    

   เรยีนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง  

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายกล้า  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาล 

   ตำบลสามขา เขต ๒ ตามที่ฝ่ายบริหารเสนอญัตติขอโอนลดงบประมาณเพื่อตั้งจ่าย

   เป็นรายการใหม่ เพื่อดำเนินการตามโครงการขยายเขตระบบทอจายน้ําประปา 

   พรอมปรับปรุงระบบทอจายน้ําประปา หมูท่ี ๗ ตําบลสามขา อําเภอโพนทราย  
   จังหวัดรอยเอ็ด  จํานวน ๓๑,๐๐๐ บาท  ขยายเขตประปา ชวงจากบานนายพัด   
   ศรีงาม  ไปทางบานนายพรมมา  พาหา หมูที่ ๗ ขนาดความยาว ๑๖๘ เมตร ผมก็
   เห็นดีดวยครับ เพื่อแกปญหาความเดือดรอนใหกับพ่ีนองประชาชนในการใช 
   น้ําประปาใหสะดวดขึ้น ผมก็เห็นดีดวยครบั ขอบคณุครบั 

    

   คะ ทานกลา  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ทานก็เห็นดีดวยนะ

คะ   เพ่ือแก้ปัญหาความเดือดร้อนให้กับพ่ีน้องประชาชนในการใช้น้ำประปาให้สะดวกขึ้น 

   มีทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมคะ เชิญทานสมชัย  ธรรมรักษ สมาชิกสภาเทศบาล

   ตำบลสามขา เขต ๒ เชิญคะ 

    
   เรยีนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง  

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาล

   ตำบลสามขา เขต ๒ ตามที่ฝ่ายบริหารเสนอญัตติขอโอนลดงบประมาณเพื่อตั้งจ่าย

   เป็นรายการใหม่ เพื่อดำเนินการตามโครงการขยายเขตระบบทอจายน้ําประปา 

   พรอมปรับปรุงระบบทอจายน้ําประปา หมูท่ี ๗ ตําบลสามขา ผมก็เห็นดีดวยครับ 
   เพื่อสะดวกในการใชน้ําประปาของพี่นองประชาชน ซึ่งตองสรางใหมีความมั่นคง 
   เพื่ออายุการใชงานของระบบประปาครบั ขอบคุณครับ 

   ค่ะ ท่านสมชัย  ธรรมรักษ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ท่านก็ 

   เห็นดีด้วย เพื่อสะดวกในการใชน้ําประปาของพี่นองประชาชน  มีเพ่ือนสมาชิกท่าน

   ใดที่จะเสนอต่างจากนี้หรือไม่คะ ถ้าไม่มีดิฉันจะขอมติ ท่านใดเห็นชอบที่คณะ 

   ผู้บริหารเสนอญัตติ 

นายกลา  กมลเลิศ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสมชัย  ธรรมรักษ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 



๑๑ 

   - ขอโอนลดงบประมาณแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง งบลงทุน 

   คาที่ดินและสิ่งกอสราง โครงการขยายเขตระบบทอจายน้ําประปาชวงตรงขามวัด
   บานหนองทุม ไปทางบานดอนไร บานหนองทุม หมูที่ ๒  ตั้งไว ๑๑๘,๐๐๐ บาท  
   โอนลดจํานวน  ๓๑,๐๐๐  บาท 
   - เพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง งบ
   ลงทุน คาที่ดินและสิ่งกอสรางโครงการขยายเขตระบบทอจายน้ําประปา พรอม 
   ปรบัปรุงระบบทอจายน้ําประปา หมูที่ ๗ ตําบลสามขา อําเภอโพนทราย จังหวัด
   รอยเอ็ด จํานวน ๓๑,๐๐๐ บาท มีรายละเอียดดังน้ี 
   ๑. ขยายเขตประปา ชวงจากบานนายพัด  ศรีงาม  ไปทางบานนายพรมมา  
   พาหา หมูท่ี ๗ ขนาดความยาว ๑๖๘ เมตร งบประมาณ ๓๑,๐๐๐ บาท 
    ทานใดเห็นชอบโปรดยกมือคะ 

ที่ประชุม  มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
    - ไมเห็นชอบ  -  เสียง 
    - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
    
   ๔.๓ ทบทวนคําขอกูใหม (เงินทุนสงเสริมกิจการเทศบาล ประจําป พ.ศ.๒๕๖๗) 
   เพื่อปรับลดวงเงินขอกู ใหเปนไปตามเกณฑความสามารถกูได ไมเกิน  
   ๓,๐๙๙,๗๖๗.๘๖ บาท เสนอโดย คณะผูบริหาร ตอไปเรียนเชิญทางคณะผูบริหาร
   ไดนําเรียนรายละเอียดในเร่ืองทบทวนคําขอกูใหม เงนิทุนสงเสริมกิจการเทศบาล 
   ประจําป พ.ศ.๒๕๖๗ เพ่ือใหที่ประชุมไดพิจารณารวมกัน เรยีนเชิญคะ 
 

   เรยีนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทานกระผมนายสกาว  เมฆา ในฐานะฝ่ายบริหาร ขอ

   อนุญาตใหทานรองปลัดชี้แจงรายละเอียดใหท่ีประชุมไดรับทราบครบั เชิญทานรอง
   ปลัดครบั 
    

   เรยีนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทานค่ะ สำหรับญัตติเรื่องที่ ๒ เป็นเร่ืองทบทวนคําขอกู

   ใหม เงินทุนสงเสริมกิจการเทศบาล ประจําป พ.ศ.๒๕๖๗ ตามที่ฝายบริหารไดเกร่ิน
   ใหทราบวา มีเร่ืองการขอกูเงิน กสท. ตองไดนําคําขอนั้นกลับมาทบทวนคาํขอกูใหม 
   เนื่องจากคร้ังแรกที่เราติดตอกับทาง กสท. ซึ่งทาง กสท.ใหขอคิดเห็น ในเรื่องเกณฑ
   การกูกับทาง กสท. ครั้งแรกเราจะกูในวงเงินตามนี้ แตถายอดเงินที่จะกูเกินวงเงินไป 
   ทั้งนี้ก็แลวแตมติของคณะกรรมการกองทุนสงเสริมกิจการจะพิจารณา ซึ่งวงเงินที่เรา
   ไดขอกูไป ๓,๑๘๐,๗๐๐ บาท เพราะฉะนั้น ณ วันน้ีจะมี ๒ ประเด็นดวยกันที่จะ
   นําเขาที่ประชุมใหทบทวน ประเด็นแรก ในเกณฑวงเงินที่เราขอกู คือของเราเกิน
   เกณฑไปที่ ๘๐,๙๓๒.๑๔ บาท ถาเทียบเปนรอยละก็คือเกินเกณฑที่ กสท.ใหกู รอย
   ละ ๑.๕๗ ซึ่งในเกณฑนี้จังหวัดจะใหเรากูในวงเงินที่กําหนดไว และขอที่ ๒ มีขอที่

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 

นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม  
รองปลัดเทศบาลตําบล  

สามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 



๑๒ 

   จังหวัดท่ีตอบมาเปนหนังสือแนะนํากลับมาวา การขอกูเงนิกูกองทุนสงเสรมิกิจการ
   เทศบาลควรกูเฉพาะโครงการท่ีกอใหเกิดกิจกรรมที่กอใหเกิดมูลคาทางเศรษฐกิจใน
   ทองถ่ิน เพื่อไมใหกระทบตอสถานะการเงิน การคลังในระยะยาว ก็จะมีประเด็นอยู 
   ๒ ประเดน็ ที่จะนาํกลับมาทบทวน และจังหวัดก็ไดใหขอแนะนํามาอีกวา ประเด็นท่ี 
   ๑ ในเกณฑการตัดลดวงเงิน เราตองตัดลด เพ่ือใหอยูในเกณฑแค รอยละ ๖๐ คือ 
   รอยละ ๖๐ ของงบพัฒนาเฉลี่ย ยอนหลัง ๓ ป ประเด็นที่ ๒ ใหสภากลับมาทบทวน
   โครงการ ๗ โครงการ ใหเปนไปตามมติสภา แตตองอยูในวงเงิน ๓,๐๙๙,๗๖๗.๘๖ 
   บาท เทานั้น ขอนําเรียนเพียงเทานี้คะ ขอบคณุคะ 
 
   ค่ะ ในเรื่องญัตติทบทวนคำขอกู้ใหม่ โดยท่านนายกได้มอบหมายให้ท่านรองอนันตา  

   โพธ์ิอุดม รองปลัดเทศบาลตำบลสามขา ได้นำเสนอรายละเอียดให้ที่ประชุมได้รับ

   ทราบ  เราสามารถกูได  ๓,๐๙๙,๗๖๗.๘๖  บาท ซึ่งเราขอกูเกินไป ๘๐,๙๓๒.๑๔ 

   บาท ก็ใหทางคณะผูบริหารมาทบทวนใหม ลําดับตอไปก็อยากใหเพื่อนสมาชิกได
   อภิปรายแสดงความคิดเห็นวาเห็นชอบใหทางคณะผูบริหารไดทบทวนการกูใหม 
   เงินทุนสงเสริมกิจการเทศบาล ประจําป พ.ศ.๒๕๖๗ หรือไม อยางไร เพื่อใหที่ 
   ประชุมไดพิจารณารวมกัน เชิญคะ   
 
   ขออนุญาตคะ เอกสารที่เปนรายละเอียดโครงการที่แจกลาสุด จะมีรายละเอียด
ทั้งหมด    ๗ โครงการ ใหท่ีประชุมไดพิจารณาวาทานจะตัดลดวงเงินตรงไหนลง เพ่ือใหอยูใน
   เกณฑกูไดในวงเงิน  ๓,๐๙๙,๗๖๗.๘๖ บาท ซึ่งเราไดยื่นกูงบประมาณทั้งสิ้น   
   ๓,๑๘๐,๗๐๐ บาท เกินเกณฑความสามารถในการขอกูกับทาง กสท.จํานวนเกิน
   เกณฑ ๘๐,๙๓๒.๑๔ บาท รายละเอียดโครงการทั้ง ๗ โครงการ ดังนี้ 

   ๑. โครงการจัดซื้อรถพยาบาลฉุกเฉิน (รถกระบะ) ปริมาตรกระบอกสูบไมต่ํากวา 
   ๒,๔๐๐ ซีซี หรือกําลังเคร่ืองยนตไมต่ํากวา ๑๑๐ กิโลวัตต จํานวน ๑ คัน  
   งบประมาณ ๑,๓๐๒,๐๐๐ บาท 
   ๒. โครงการวางทอระบายน้ํา คอนกรีตเสริมเหล็กพรอมบอพกั พรอมเทพื้น 
   คอนกรีตเสริมเหล็กขยายพ้ืนทาง สายจากบานนายสวาท ศรีทองคํา ไปทางบาน
   นายสะอาด  ขันอาษา บานสามขา หมูที่ ๘ ตําบลสามขา อําเภอโพนทราย จังหวัด
   รอยเอ็ด โดยการวางทอระบายน้ํา คสล. ขนาด ๐.๖๐ x ๑.๐๐ เมตร พรอมบอพัก 
   คสล. ยาว ๒๓๕ เมตร งบประมาณ ๔๕๑,๐๐๐ บาท 
   ๓. โครงการวางทอระบายน้ํา คอนกรีตเสริมเหล็กพรอมบอพกั พรอมเทพื้น 
   คอนกรีตเสริมเหล็กขยายพ้ืนทาง สายจากบานนายจักรกฤษณ สิทธิจันทร ไปทาง
   กองทุนหมูบาน บานสามขา หมูที่ ๑ ตาํบลสามขา อําเภอโพนทราย จังหวัดรอยเอ็ด 
   โดยการวางทอระบายน้ํา คสล. ขนาด ๐.๖๐ x ๑.๐๐ เมตร พรอมบอพัก คสล. ยาว 
   ๒๔๓ เมตร งบประมาณ ๔๖๓,๐๐๐ บาท 
   ๔. โครงการวางทอระบายน้ํา คอนกรีตเสริมเหล็กพรอมบอพกั พรอมเทพ้ืน 
   คอนกรีตเสริมเหล็กขยายพ้ืนทาง สายจากบานนายประสิทธิ์  ผิวแกว  ไปทางบาน

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางสาวอนันตา  โพธ์ิอดุม  
รองปลัดเทศบาลตําบล  

สามขา 



๑๓ 

   นางสังเวียน  จันทรหา บานสามขา หมูที่ ๑ ตําบลสามขา อําเภอโพนทราย จังหวัด
   รอยเอ็ด โดยการวางทอระบายน้ํา คสล. ขนาด ๐.๔๐ x ๑.๐๐ เมตร พรอมบอพัก 
   คสล. ยาว ๙๒  เมตร พรอมเทพื้นคอนกรตีขยายพ้ืนทาง โดยมีพื้นที่คอนกรีตไมนอย
   กวา ๕๕ ตารางเมตร งบประมาณ ๑๓๓,๐๐๐ บาท 
   ๕. โครงการวางทอระบายน้ํา คอนกรีตเสริมเหล็กพรอมบอพกั พรอมเทพื้น 
   คอนกรีตเสริมเหล็กขยายพ้ืนทาง สายจากบานนางจันศรี  สายโสม  ไปทางบาน
   นายสังวาล  บัววัด บานเกาะแกว หมูที่ ๖ ตําบลสามขา อําเภอโพนทราย จังหวัด
   รอยเอ็ด โดยการวางทอระบายน้ํา คสล. ขนาด ๐.๔๐ x ๑.๐๐ เมตร พรอมบอพัก 
   คสล. ยาว ๑๒๘  เมตร พรอมเทพ้ืนคอนกรีตขยายพื้นทาง โดยมีพ้ืนท่ีคอนกรีตไม
   นอยกวา ๑๒๐ ตารางเมตร งบประมาณ ๒๐๘,๐๐๐ บาท 
   ๖. โครงการวางทอระบายน้ํา คอนกรีตเสริมเหล็กพรอมบอพกั พรอมเทพื้น 
   คอนกรีตเสริมเหล็กขยายพ้ืนทาง สายจากบานนายสุพัฒน  อองสา  ไปทางบาน
   นายวัน  บุญปก บานสามขา หมูที่ ๑ ตําบลสามขา อําเภอโพนทราย จังหวัด 
   รอยเอ็ด โดยการวางทอระบายน้ํา คสล. ขนาด ๐.๔๐ x ๑.๐๐ เมตร พรอมบอพัก 
   คสล. ยาว ๙๒  เมตร พรอมเทพื้นคอนกรตีขยายพ้ืนทาง โดยมีพื้นที่คอนกรีตไมนอย
   กวา ๕๕ ตารางเมตร งบประมาณ ๑๓๓,๐๐๐ บาท 
   ๗. โครงการเสริมผิวลาดยางแอสฟลทคอนกรีตปูทับพื้นทางคอนกรีตเสริมเหล็ก 
   บานสําโรง หมูที่ ๓ ตําบลสามขา อําเภอโพนทราย จังหวัดรอยเอ็ด สายจากแยก
   ทางหลวงชนบทไปทางศาลาประชาคม ผิวจราจรกวาง ๔ เมตร ยาว ๓๐๐ เมตร 
   หนา ๐.๐๔ เมตร หรือพ้ืนผิวจราจรไมนอยกวา ๑,๒๐๐ ตรารางเมตร งบประมาณ 
   ๔๙๐,๗๐๐ บาท  

   ซึ่งเรายื่นขอกูไปเกินวงเงินที่เขาปลอยกู  ๘๐,๙๓๒.๑๔ บาท เพราะฉะนั้น การ 
   ประชุมในวันน้ี ท่ีประชุมตองพิจารณารวมกันวาจะตัดลดระยะทางหรือจะตัดลด
   โครงการไหนออกไป เพื่อใหอยูในเกณฑความสามารถในการขอกูเงินกับ กสท. ขอ
   อนุญาตนาํเรยีนทุกทานเพียงเทานี้คะ 
 

   ค่ะ ตามที่ท่านรองปลัดได้นำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบเก่ียวกับโครงการท้ัง  ๗ 

   โครงการ มีสมาชิกทานใดท่ีจะเสนอจะตัดลดระยะทางหรอืจะตัดลดโครงการไหน

   ออกไป เพ่ือใหอยูในวงเงินที่ทาง กสท.ปลอยกู หรือไมคะ เชิญทานอาภรณ        
   โตะสิงห  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา เขต ๑ เชิญคะ 
 
   เรยีนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาล

   ตำบลสามขา เขต ๑ จากการที่ทางคณะผูบริหารไดเสนอญัตติทบทวนคําขอกูใหม 

   เงินทุนสงเสริมกิจการเทศบาล ประจําป พ.ศ.๒๕๖๗ ซึ่งตามที่เราไดยื่นกูเงินกับทาง 
   กสท. จํานวน ๓,๑๘๐,๗๐๐ บาทเพื่อดําเนินโครงการ ๗ โครงการ และทาง  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางอาภรณ  โตะสิงห 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑  



๑๔ 

   กสท.ใหเรากูได ๓,๐๙๙,๗๖๗.๘๖ บาท ซึ่งเราขอกูเกินไป ๘๐,๙๓๒.๑๔ บาท  
   เพื่อใหการขอกูเงินของเทศบาลตําบลสามขา อยูในวงเงนิที่ทาง กสท.ปลอยกู ดิฉัน
   จึงขอเสนอญัตตติัดโครงการท่ี ๖ โครงการวางทอระบายน้ํา คอนกรีตเสริมเหล็ก
   พรอมบอพัก พรอมเทพื้นคอนกรีต เสริมเหล็กขยายพ้ืนทาง สายจากบานนาย 
   สุพัฒน  อองสา ไปทางบานนายวัน  บุญปก บานสามขา หมูที่ ๑ ตําบลสามขา  
   อําเภอโพนทราย  จังหวัดรอยเอ็ด โดยการวางทอระบายน้ํา คสล. ขนาด ๐.๔๐ x 
   ๑.๐๐ เมตร พรอมบอพัก คสล. ยาว ๙๒  เมตร พรอมเทพ้ืนคอนกรีตขยายพื้นทาง 
   โดยมีพ้ืนท่ีคอนกรีตไมนอยกวา ๕๕ ตารางเมตร งบประมาณ ๑๓๓,๐๐๐ บาท  
   เนื่องจากถนนเสนนี้ยังไมไดรับความเดอืดรอนมากนัก ยังมีการระบายน้ําท่ีสะดวกอยู 
   จํานวนครวัเรือน และปริมาณน้ํายังพอระบายน้ําไดอยู ถาในอนาคตมีงบประมาณจึง
   คอยดําเนินการตามโครงการนี้ตอไป ดิฉันจึงอยากเสนอใหตัดโครงการน้ีออกคะ 
   ขอบคุณคะ  
   
 คะ ทานอาภรณ  โตะสิงห สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑  ท่านก็ได้เสนอ

ญัตติให้ตัดโครงการท่ี ๖ โครงการวางทอระบายน้ํา คอนกรีตเสริมเหล็กพรอมบอพัก 

พรอมเทพ้ืนคอนกรีตเสรมิเหล็กขยายพ้ืนทาง สายจากบานนายสุพัฒน  อองสา  ไป
ทางบานนายวัน  บุญปก บานสามขา หมูที่ ๑ ตําบลสามขา อําเภอโพนทราย 
จังหวัดรอยเอ็ด โดยการวางทอระบายน้ํา คสล. ขนาด ๐.๔๐ x ๑.๐๐ เมตร พรอม
บอพัก คสล. ยาว ๙๒  เมตร พรอมเทพ้ืนคอนกรีตขยายพ้ืนทาง โดยมีพื้นที่คอนกรีต
ไมนอยกวา ๕๕ ตารางเมตร งบประมาณ ๑๓๓,๐๐๐ บาท เนื่องจากถนนเสนนี้ยัง
ไมไดรับความเดือดรอนมากนัก และยังมีการระบายน้ําที่สะดวกอยูนะคะ ดิฉันขอผู

รับรองญัตติที่ทางทานทัศนา   ทรมีฤทธิ์  เสนอ ๒ ทานคะ 
 (นายสุธี  สีจันดา    สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ผู้รบัรอง) 

   (นายกาน  ศรีสขุกาญจน  รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ผู้รับรอง) 

  
   เรยีนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง  

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาล 

   ตำบลสามขา เขต ๒ จากการที่ทางคณะผูบริหารไดเสนอญัตติทบทวนคําขอกูใหม 

   เงินทุนสงเสริมกิจการเทศบาล ประจําป พ.ศ.๒๕๖๗ แต่เนื่องด้วยวงเงินที่เราขอกู้ไป 

   เกินวงเงินท่ีทาง กสท.ปล่อยกู้นั้น กระผมขอรับรองญัตติท่ีท่านอาภรณ์  โต๊ะสงิห์

   ให้ตัดโครงการที่ ๖ โครงการวางทอระบายน้ํา คอนกรีตเสริมเหล็กพรอมบอ 

   พัก พรอมเทพ้ืนคอนกรีต เสริมเหล็กขยายพ้ืนทาง สายจากบานนายสุพัฒน  อองสา  
   ไปทางบานนายวัน  บุญปก บานสามขา หมูท่ี ๑ ตําบลสามขา อําเภอโพนทราย 
   จังหวัดรอยเอ็ด โดยการวางทอระบายน้ํา คสล. ขนาด ๐.๔๐ x ๑.๐๐ เมตร พรอม
   บอพัก คสล. ยาว ๙๒  เมตร พรอมเทพ้ืนคอนกรีตขยายพ้ืนทาง โดยมีพื้นที่คอนกรีต
   ไมนอยกวา ๕๕ ตารางเมตร งบประมาณ ๑๓๓,๐๐๐ บาท เนื่องจากถนนเสนนี้ยัง

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายสุธี  สีจันดา 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 



๑๕ 

   ไมไดรับความเดือดรอนมากนัก และยังมีการระบายน้ําที่สะดวกอยูครับ ขอบคณุ

   ครับ 

 

   ค่ะ ท่านสุธี  สีจันดา  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ก็ขอรับรองญัตติที่

ทาง   ทานอาภรณ  โตะสิงห ไดเสนอให้ตัดโครงการที่ ๖ โครงการวางทอระบายน้ํา  

   คอนกรีตเสริมเหล็กพรอมบอพัก พรอมเทพ้ืนคอนกรีตเสริมเหล็กขยายพ้ืนทาง สาย
   จากบานนายสุพัฒน  อองสา ไปทางบานนายวัน  บุญปก บานสามขา หมูที่ ๑  
   ตําบลสามขา อําเภอโพนทราย จังหวัดรอยเอ็ด โดยการวางทอระบายน้ํา คสล.  
   ขนาด ๐.๔๐ x ๑.๐๐ เมตร พรอมบอพัก คสล. ยาว ๙๒  เมตร พรอมเทพ้ืน 
   คอนกรีตขยายพื้นทาง โดยมีพ้ืนที่คอนกรีตไมนอยกวา ๕๕ ตารางเมตร งบประมาณ 
   ๑๓๓,๐๐๐ บาท เนื่องจากถนนเสนนี้ยังไมไดรับความเดือดรอนมากนัก และยังมีการ
   ระบายน้ําที่สะดวกอยูคะ  
  
   เรยีนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง  

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภา

   เทศบาล ตำบลสามขาจากการที่ทางคณะผูบริหารไดเสนอญัตติทบทวนคําขอกูใหม 

   เงินทุนสงเสริมกิจการเทศบาล ประจําป พ.ศ.๒๕๖๗ ซึ่งจากการท่ีเทศบาลตําบล
   สามขาไดย่ืนกูเงนิกับทาง  กสท. จํานวน ๓,๑๘๐,๗๐๐ บาท  แตความสามารถของ 
   กสท.ใหเรากูได ๓,๐๙๙,๗๖๗.๘๖ บาท ซึ่งเราขอกูเกินไป ๘๐,๙๓๒.๑๔ บาท นั้น 
   และทางทานอาภรณ  โตะสิงห เสนอญัตติใหตัดโครงการที่ ๖ ครับ เพ่ือใหการขอกู
   เงินของเทศบาลตําบลสามขา อยูในวงเงนิที่ทาง กสท.ปลอยกู เพราะถนนเสนที่ 
   น้ํายังระบายไดสะดวกอยู  และพี่นองประชาชนก็ไมไดเดือดรอนมากนัก กระผมขอ
   รบัรองญัตติครบั ขอบคุณครับ 
 
   มีทานใดที่จะเสนออีกหรือไมคะ ถาไมมีดิฉันจะขอมติที่ประชุม ทานใดเห็นชอบกับ
   ญัตติทีท่านอาภรณ  โตะสิงห เสนอใหตัดโครงการที่ ๖ โครงการวางทอระบายน้ํา
   คอนกรีตเสริมเหล็กพรอมบอพัก พรอมเทพ้ืนคอนกรีตเสริมเหล็กขยายพ้ืนทาง สาย
   จากบานนายสุพัฒน  อองสา ไปทางบานนายวัน  บุญปก บานสามขา หมูท่ี ๑  
   ตําบลสามขา อําเภอโพนทราย จังหวัดรอยเอ็ด โดยการวางทอระบายน้ํา คสล.  
   ขนาด ๐.๔๐ x ๑.๐๐ เมตร พรอมบอพัก คสล. ยาว ๙๒  เมตร พรอมเทพ้ืน 
   คอนกรีตขยายพื้นทาง โดยมีพ้ืนที่คอนกรีตไมนอยกวา ๕๕ ตารางเมตร งบประมาณ 
   ๑๓๓,๐๐๐ บาท ซึ่งเดิมทีเราขอกูกับทาง กสท. จํานวน ๓,๑๘๐,๗๐๐ บาท ซึ่งมี
   จํานวนเกินที่ทาง กสท.อนุมัติอยู ๘๐,๙๓๒.๑๔ ถาเราตัดโครงการที่ ๖ ออก ซึ่งมีงบ      
   ประมาณ ๑๓๓,๐๐๐ บาท ก็จะเปนวงเงนิที่เราจะยื่นกูกับ กสท. อยูท่ี   
   ๓,๐๔๗,๗๐๐ บาท ซึ่งก็อยูในวงเงินที่ทาง กสท.อนุมัติปลอยกูนะคะ ลําดับตอไป
   ดิฉันจะขอมติที่ประชุมอนุญาตหรือไม  โปรดยกมือคะ  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายกาน  ศรีสุขกาญจน 
รองประธานสภาเทศบาลฯ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 



๑๖ 

    ท่ีประชุม  มีมติ - อนญุาต   1๑      เสียง 
    - ไมอนุญาต  -  เสียง 
    - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 

   เป็นอันว่ามติที่ประชุมอนุญาตใหตัดโครงการที่ ๖ โครงการวางทอระบายน้ํา 

   คอนกรีตเสริมเหล็กพรอมบอพัก พรอมเทพ้ืนคอนกรีตเสริมเหล็กขยายพ้ืนทาง สาย
   จากบานนายสุพัฒน  อองสา ไปทางบานนายวัน  บุญปก บานสามขา หมูท่ี ๑  
   ตําบลสามขา อําเภอโพนทราย จังหวัดรอยเอ็ด โดยการวางทอระบายน้ํา คสล.  
   ขนาด ๐.๔๐ x ๑.๐๐ เมตร พรอมบอพัก คสล. ยาว ๙๒  เมตร พรอมเทพ้ืน 
   คอนกรีตขยายพื้นทาง โดยมีพ้ืนที่คอนกรีตไมนอยกวา ๕๕ ตารางเมตร งบประมาณ 
   ๑๓๓,๐๐๐ บาท มีมติใหตัดโครงการนี้ออก จึงเปนโครงการท่ีขอกู  
   ๓,๐๔๗,๗๐๐ บาท คะ 
    

   เรยีนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทานคะ ดิฉันนางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ  สมาชิกสภา 

   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ดิฉันขอเสนอญัตติดวยวาจา เนื่องดวยที่ประชุมมีมติให

   เทศบาลตําบลสามขาตัดโครงการที่ ๖ ดิฉันจึงขอเสนอญัตติใหเทศบาลตําบล 
   สามขาขอกูเงนิกับทาง กสท. เปนจํานวนเงิน ๓,๐๔๗,๗๐๐ บาท เพื่อดําเนนิ 
   โครงการ ๖ โครงการคะ ขอบคุณคะ 
 
 คะ ทานทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา เขต ๒ ไดเสนอญัตติ ขอ

กูเงนิกับทาง กสท. เปนจํานวนเงนิ ๓,๐๔๗,๗๐๐ บาท ซึ่งเปนจํานวนท่ีอยูในเกณฑ
ความสามารถที่ กสท. ใหเรากูได ดิฉันขอผูรับรองญัตติท่ีทางทานทัศนา   ทรมฤีทธิ์  
เสนอ ๒ ทานคะ 

 (นายวุฒิพงค  แกวงาม    สมาชิกสภาเทศบาลตำบล  สามขา เขต ๒ ผู้รับรอง) 

 (นายสิริพงษ  สิริวุฒิธรรม  สมาชิกสภาเทศบาลตำบล  สามขา เขต ๑ ผู้รับรอง) 

 
 เรยีนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง  

เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาล

ตำบลสามขา เขต ๒ ตามที่ทา่นทัศนา   ทรมีฤทธ์ิ ไดเสนอญัตติขอกูเงินกับทาง 

กสท. เปนจํานวนเงิน ๓,๐๔๗,๗๐๐ บาท ซ่ึงเปนจํานวนท่ีอยูในเกณฑความสามารถ
ที่ กสท. ใหเรากูได กระผมขอรับรองญัตติขอกูเงินกับทาง กสท. เปนจํานวนเงิน 
๓,๐๔๗,๗๐๐ บาท ครับ ขอบคุณครับ 

 
 เรยีนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง  

เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาล

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 

นายวุฒิพงค  แกวงาม 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นายสิริพงษ  สิริวุฒิธรรม 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 



๑๗ 

ตำบลสามขา เขต ๑ กระผมขอรับรองญัตติท่ีท่านทัศนา   ทรมีฤทธ์ิ ไดเสนอญัตติขอ

กูเงนิกับทาง กสท. เปนจํานวนเงนิ ๓,๐๔๗,๗๐๐ บาท ซึ่งเปนจํานวนท่ีอยูในเกณฑ
ความสามารถที่ กสท. ใหเรากูไดครับ ขอบคุณครับ 

 
  
 ลําดับตอไปดิฉันจะขอมติท่ีประชุม ทานใดอนุญาตใหทางเทศบาลตําบลสามขา

ดําเนินการกูเงิน ของกองทุนสงเสริมกิจการเทศบาล เพื่อดําเนินการจัดทําโครงการ
ทั้ง ๖ โครงการ จํานวนเงิน ๓,๐๔๗,๗๐๐ บาท ยกมือคะ 

    ท่ีประชุม  มีมติ - อนญุาต   1๑      เสียง 
    - ไมอนุญาต  -  เสียง 
    - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 

   คะ่ ที่ประชุมมีมติอนุญาตให้เทศบาลตําบลสามขาดําเนินการกูเงิน ของกองทุน 

   สงเสริมกิจการเทศบาล เปนจํานวนเงิน ๓,๐๔๗,๗๐๐ บาท เพ่ือดําเนินการตาม 
   โครงการที่เสนอทั้ง ๖ โครงการ  คะ  

ระเบียบวาระที่ ๕ เรื่องอื่นๆ 

   ระเบียบวาระที่ ๕ เรื่องอื่นๆ มีทานใดที่จะเสนอหรือไมคะ เชิญคะ เชิญทานสมบูรณ  
   บุญอํานวย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา  เขต ๑ เชิญคะ 
 

   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู ้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู ้ทรง  

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภา 

   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ กระผมมีเร่ืองที่จะเสนอเก่ียวกับสิ่งท่ีชํารุดเสียหายของ

   หมูที่ ๘ คือ เสนทางท่ีอยากใหไปสํารวจและไปดูตรงแยกบานนายจันดา ตรงนั้นจะ
   เปนทางรถเลี้ยวลง จะมีทอประปาอยู ซึ่งตรงนั้นถนนไดชํารุดหลายเดือนแลว และ
   เปนหลุมกวาง ก็เลยอยากจะฝากใหทางคณะผูบริหารให ทางชางเขาไปดู และหา
   งบประมาณในการซอมแซมดวยครับ ผมขอฝากแคนี้ครับ ขอบคุณครบั 

   ค่ะ มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่คะ ถาไมมีก็เรียนเชิญทานนายกไดตอบคําถามเพ่ือน

   สมาชิกคะ เชิญคะ 

 

   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรีตำบล

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 

นายสมบูรณ  บุญอํานวย 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 



๑๘ 

   สามขา จริงๆแลวในเร่ืองการซอมแซมผมไดแจงไปนานแลว เดี๋ยวผมจะแจง 

   เจาหนาที่ที่รับผิดชอบเพ่ือแกไขปญหานี้ไหครับ ขอบคณุครับ 

   คะ ขอบคุณทานนายกคะ สําหรับวันนี้ตองขอขอบคุณทานผูบริหาร ทานสมาชิก 
   ทุกทานที่เขารวมประชุมในวันนี้คะ การประชุมวันนี้ตองขอขอบคุณทุกทานที่เขา
   รวมประชุมโดยพรอมเพรียงกัน ปดประชุม เวลา 12.30  น. 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 


